



STICK PLANT SUPPORT L. 200 mm WHITE

INFORMACIÓN GENERAL

CÓDIGO	300142NT	
TIPO DE CULTIVO	Cucurbitáceas; Solanáceas	
CATEGORÍA	Soportes para injerto	
DESCRIPCIÓN DEL ARTÍCULO	Apoya y acompaña el crecimiento de la planta injertada	
COLOR	Blanco	

ESPECIFICACIONES DE MATERIAL

TIPO DE MATERIAL Poliolefinas (PO)

ESPECIFICACIONES Reciclable

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

 LONGITUD
 200 mm

 PESO
 0,98 gr

EMBALAJE

	VALOR	UNIDAD DE MEDIDA
PZAS POR CAJA	11.000	pzas
DIMENSIÓN DE LA CAJA	40 x 24 x 19 h	cm
PESO BRUTO DE LA CAJA	11,5	kg
PESO NETO DE LA CAJA	10,78	kg
PZAS POR PALETA	792.000	pzas
CAJAS POR PALETA	72	cajas
DIMENSIÓN DE LA PALETA	100 x 120 x 126 h	cm
PESO BRUTO DE LA PALETA	838	kg
PESO NETO DE LA PALETA	776,16	kg

ALMACENAMIENTO

Conservar en un lugar fresco y seco:

- alejado de fuentes de calor;
- lejos de la luz solar directa;
- la temperatura de almacenamiento no debe superar los 60 °C.

DURABILIDAD

Una temporada de cultivo